

Companies snapshot

封九

南管燃气股权被冻 ST南方重组“流产”

◎记者 彭友 ○编辑 全泽源

ST南方今日披露,由于南宁管道燃气有限公司80%股权转让纠纷案的问题,导致重大资产重组工作无法按原计划推进,公司决定终止本次发行股票购买资产的重大资产重组工作,并承诺在未来3个月内不再进行重大资产重组事宜。

公司披露,拟向控股股东广西南方投资有限公司定向发行约6500万股股份,以购买其持有的广西黑五类物流企业100%股权、江西黑五类食品公司50%股权和白糖仓储资产。

然而,重组过程中发生了以下情况变化:公司提起诉讼的关于南宁管道燃气有限公司80%股权转让纠纷案,经南宁市中院一审判决公司获得胜诉后,被告深圳市威特投资有限公司、第三人上海新华闻投资有限公司、第三人南管燃气公司不服一审判决,向广西壮族自治区高院提起上诉,二审法院经审理于2009年7月20日作出了终审判决,维持原判,即判决新华闻公司、深圳威特公司将南管燃气公司80%股权转让给公司。至

此公司已成为持有南管燃气公司80%股权的法定股东。

但是直至目前为止,新华闻公司、深圳威特公司拒不履行已发生法律效力的民事判决,未将南管燃气公司80%的股权转让给公司。为此,公司向法院申请对南管燃气公司80%股权强制执行过户,在法院依法强制执行过程中发现,该股权在2008年8月13日已被上海市一中院冻结,冻结期限为两年(自2008年8月15日起至2010年8月14日止)。因此对南管燃气公司80%股权强制执行受阻,至目前公

司尚未能实现对该公司的接管控制。

在新华闻公司的实际控制下,南管燃气公司一直拒绝将其财务报表等相关资料提供给ST南方,导致公司无法对其进行审计并将其纳入财务报表合并范围,因此公司聘请的审计机构无法完成本次重组中涉及南管燃气公司的审计及公司合并财务报表的审计和盈利预测等工作。

与此同时,新华闻公司在未向公司返还南管燃气公司股权的情况下,又向深圳市中院提起诉讼,向包括公司在内的被告追溯涉及南管燃气公

司80%股权的股权转让款和股权增值款,深圳市中院已受理了该案,目前该案尚在审理阶段。

ST南方表示,受上述事项影响,在近期公司无法完成对南管燃气公司的接管并将其纳入合并报表范围,由于审计范围受限,注册会计师事务会所将无法对公司出具标准意见的审计报告,也无法出具重组后公司备考的财务报告和审计报告。按照重大资产重组的有关规定和要求,本次公司的重大资产重组工作无法按原计划推进。

股改重组并举 S*ST朝华“重生”迈步

◎记者 王屹 ○编辑 祝建华

日前,S*ST朝华正式推出了股权分置改革和重组方案。对此,一位长期饱受其害的老股民向记者表示,对于这家已经暂停上市两年半之久的老牌绩差股,股改重组成功将是公司获取重生的新起点”。

根据方案,S*ST朝华采取了综合的股改重组方案,除豁免公司1.42亿元债务作为对价安排外,重组方建新集团还将以优质的有色金属铅锌矿资产注入上市公司,并承诺重组后2011年至2012年公司净利润分别不低于2.8亿元和3.2亿元,如果低于承诺,建新集团将追加对价流通股股东每10股追加对价1股,并承诺未来通过二级市场减持股份的每股价格不低于12元。

公司有关负责人解释,由于建新集团持股比例低,且通过破产重整获得的股份尚未过户,该类股份的获得还得以资产重组完成为附加条件,因此直接送股难以实施。 财务豁免是目前最可行的方案,这使公司每股净资产增加0.41元,直接提高了上市公司的含金量,相当于流通股股东每10股获得1.5股对价,非流通股股东每10股送出2股。而建新集团替所有非流通股股东支付对价,对于它来说,则相当于每10股送出了3股。”这位负责人告诉记者,建新集团作为潜在大股东已经展示了重组的最大诚意”。

2007年5月23日起,S*ST朝华股票被暂停上市。为了挽救这家即将退市的公司,保护股东的利益,在当地政府的大力协助下,甘肃建新实业集团作为S*ST朝华的重组方走进了公众的视野。2007年底,通过破产重整,建新集团为朝华代垫了大量资金偿还债务,成功化解了上市公司背负的23亿元巨额债务。这也为现在启动的股改和资产重组奠定了基础。

*ST武锅B新厂建成投产 1/3产品用于出口

◎记者 徐玉海 ○编辑 祝建华

*ST武锅B新厂落成典礼昨日在武汉东湖开发区举行。作为阿尔斯通全球最大的锅炉制造基地,*ST武锅B新厂所生产的1/3锅炉产品将用于出口。随着该新厂的投入运营,阿尔斯通也将进一步提高在中国和亚太地区的制造能力,加快进军中国这一全球最大的燃煤电厂锅炉市场的步伐。

阿尔斯通于2007年通过阿尔斯通(中国)投资有限公司收购了*ST武锅B51%的股份,成为其实际控制人。阿尔斯通执行副总裁兼电力总裁朱倍贺表示,作为清洁电力解决方案领域的全球领先企业,阿尔斯通向*ST武锅B注入了包括超临界与超超临界煤粉技术、循环流化床锅炉与低氮氧化物燃烧系统在内的先进技术,以及国际化的管理经验,使*ST武锅B具备了进军国际市场的能力。

武锅新厂总投资达9亿元人民币,将生产业内一流的大型循环流化

床锅炉、高效率的60万千瓦超临界锅炉与100万千瓦超超临界锅炉,首批产品预计明年初将下线交货。朱倍贺表示,武锅新厂的目标就是全球市场,而为了保证武锅新厂初期的业务量,阿尔斯通会从其他国家拿出部分订单支持武锅新厂。

朱倍贺表示,预计到2030年全球的能源需求将翻一番,而化石燃料发电仍将占发电量的60%,因此为燃煤电厂提供更清洁、蒸汽参数更卓越的锅炉并设计出高效可靠的汽轮机,仍具有巨大市场和重要的环保意义。武锅新厂生产的超临界和超超临界锅炉能够将传统燃煤电厂的效率提高至约50%,并大量减少二氧化碳排放,将具有较强的市场竞争力。他同时强调,面对严重的碳排放和温室效应问题,不能单纯依靠新能源的应用,而需要多种技术途径的组合。此次武锅新厂投产后,加上旗下北重蒸汽轮机和发电机、天津水电设备产品,阿尔斯通将进一步完善在中国电力市场的产业链。

朱倍贺进一步透露,为解决碳排



放问题,阿尔斯通正在致力于电厂碳捕捉和封存(CCS)技术的研究应用。目前该技术的应用成本已与风能基本持平,预计在2015年前后,阿尔斯通将可实现该技术的商业化推广。

阿尔斯通也正在与中国部分电厂项目进行合作沟通,以推广无碳发电在中国的应用。

卧薪尝胆一年半 信得科技再闯“上市关”

◎记者 徐锐 ○编辑 祝建华

在经历逾一年半的“卧薪尝胆”后,2008年登陆中小板未果的信得科技如今再启“IPO之路”。

根据国家环保部网站的最新公示信息,信得科技已再次向环保部提出上市环保核查申请,并按要求提交了环保核查技术报告、招股说明书及其他相关材料,目前该上市公司环保核查情况正进入公示阶段。

事实上,对信得科技而言,上述核查程序并不陌生。记者查阅相关资

料发现,作为首发上市的先决条件之一,信得科技在2008年2月便曾向原国家环保局上报上市环境保护技术报告。然而事与愿违,在中国证监会去年4月25日召开的发审委工作会议上,信得科技的首发申请未获通过。

“上市相关工作准备不充分是去年IPO遭监管部门否决的主要原因,而在经过一年多的筹备后,公司遂决定再启上市计划。”信得科技相关人士昨日对记者表示,尽管经历了些许波折,但公司登陆中小板的设想

一直未有改变。

资料显示,信得科技是一家从事家禽、家畜用兽药,兽用原料药以及饲料添加剂的研发、生产和销售的高新技术企业,产品主要包括兽用制剂(禽用药物、畜用药物)、动物疫苗、饲料添加剂3大系列300多个品种,是国内兽药行业中生产规模较大、产品种类较多的生产企业之一。

参照信得科技最新披露的环保技术报告,与2008年所披露的招股说明书相比,公司此次首发募资投向并未发生改变,募资资金未来仍将投

入到动物用生化制药项目、北京信得动物疫病改扩建项目以及技术中心项目,项目投资总额仍为26884万元。不过,信得科技首发股份数量则从此前的1500万股增至1562.50万股。

至于环保核查,由于信得科技在“2004年10月1日至2007年9月30日”这一核查时段此前已通过上市环保核查,因此本次环保核查时段确定为2007年10月1日至2009年3月31日,核查范围为信得科技本部及相关子公司。

■公司简讯

人事变动

兰花科创 董监事会同意选举郝跃洲为董事长,殷明为监事会主席。临时股东大会通过关于转让山西兰花华明纳米材料有限公司股权的议案等。

联美控股 董事会通过聘任潘文戈先生为公司财务总监。

江苏吴中 董事会通过增补阎政为公司副董事长。临时股东大会通过关于调整公司董事会人员构成以及相应修改公司章程部分条款的议案。

南化股份 监事会同意选举孙承凡任监事会主席。临时股东大会通过关于独立董事变动的议案等。

欣网视讯 董事会同意增补张士朗、乐宏伟、蒋建华女士、李晏墅作为新的董事各专门委员会委员。

北大荒 董监事会同意推选奚河滨为董事长,丁晓枫为总经理,徐丰年为监事会主席;通过关于中国证监会黑龙江监管局就相关事项限期整改的方案的议案。临时股东大会通过关于公司董事会换届改选的议案等。

上实医药 董事会同意孙伟国辞去公司副总裁职务。

海博股份 董事会于11月10日收到独立董事芮明杰的书面辞职报告。根据有关规定,芮明杰的辞职报告在公司股东大会选举新任独立董事后生效。

通宝能源 董监会通过选举李明星为监事会主席;通过关于调整公司董事的议案。临时股东大会通过关于调整公司董事的议案等。

保税科技 董监会同意选举公司董事徐品云为董事长,王奔为监事会主席;同意子公司张家港保税物流园区扬子江物流有限公司以158万价格收购张家港市扬子江化学品运输有限公司的全部股权等。

赛迪传媒 公司副董事长柳旭女士因工作变动原因,申请辞去公司董事、副董事长及董事会战略委员会委员职务;公司董事夏琳女士因工作变动原因,申请辞去公司董事及董事会战略委员会委员职务等。

紫鑫药业 董事会通过聘请曹恩辉任公司董事会秘书等。

科陆电子 公司董监会同意选举饶华华董事长,聘任饶华华总经理,聘任黄幼平女士为公司董秘,关于设立全资子公司的议案;选举徐景为公司监事会主席等。临时股东大会通过关于公司向特定对象非公开发行A股股票方案的议案等。

新嘉联 董监会同意选举丁仁涛担任公司董事长;聘任宋爱萍女士担任公司总经理;聘任许永春担任公司董事会秘书;选举胡惠中担任公司监事会主席等。临时股东大会通过关于公司董事会换届选举的议案等。

滨江集团 董监会同意选举戚金兴为公司董事长;聘任朱慧明为公司总经理;李渊为公司董事会秘书;选举赵军为公司监事会主席。临时股东大会通过关于控股子公司为其股东提供财务资助的议案等。

外高桥、外高B股 董事会同意采取

公司投资,政府回购的方式建设高南河水系项目,并签署相关回购协议。

***ST中房** 董事会通过关于挂牌转让控股子公司徐州天嘉房地产开发有限公司55%股权的议案。

合肥城建 安徽省国资委原则同意本公司与中国房地产开发合肥有限公司进行资产重组。

■股东大会

赤天化 临时股东大会通过关于子公司天福化工向公司大股东集团公司申请3亿元委托贷款的议案等。

桂东电力 临时股东大会通过关于收购平乐桂江电力有限责任公司17.50%股权的议案等。

金证股份 临时股东大会通过关于公司会计师事务所选聘制度的议案。

天威保变 临时股东大会通过关于保定天威风电科技有限公司签署《内蒙古君达风电场一期49.5MW(33台BTW1.5MW风机)采购合同》的议案等。

***ST工新** 临时股东大会通过关于购买哈尔滨滨红博会展购物广场有限公司100%股权暨关联交易的议案等。

横店东磁 临时股东大会通过关于变更激光打印机显影辊技术改造募集资金投资项目议案。

路翔股份 临时股东大会通过关于向银行新增不超过1.5亿元授信额度的议案;关于向各子公司担保不超过2亿元银行授信的议案;关于继续使用部分闲置募集资金暂时补充公司流动资金的议案。

南洋股份 临时股东大会通过公司非公开发行A股股票方案的议案等。

鑫龙电器 临时股东大会通过关于公司董事变更的议案等。

华东数控 临时股东大会通过关于在威海市商业银行办理5000万元综合业务授信额度的议案;关于在中信银行威海出口加工区支行办理5000万元综合业务授信额度的议案;关于为控股子公司荣成市弘久锻铸有限公司提供担保的议案;关于为控股子公司威海华东重工有限公司提供担保的议案等。

■其他公告

民生银行 关于刊发H股招股说明书、H股发行价格区间及H股香港公开发售等相关事宜的公告。

海泰发展 公司已迁往新址天津新技术产业园区华苑产业区海泰西路18号办公;公司电话022-85689999;传真022-85689889、85689868。

两面针 定于12月1日召开公司2009年第一次临时股东大会。

ST联华、ST联华B 11月10日,公司子公司上海联海房产有限公司收到上海市工商行政管理局责令改正通知书。责令该公司自通知之日起30日内整改超越经营范围从事经营活动的行为。上海联海房产有限公司正积极联系办理营业执照变更手续,目前该公司处于暂停营业状态。

五洲明珠 召开2009年第一次临时股东大会的提示。
ST宝龙 公司于近日收到广州开发

爱使股份2.5亿元公司债下周二起发行

◎记者 李锐 ○编辑 祝建华

经中国证监会核准,总额不超过人民币2.5亿元的2009年爱使股份公司债券将于11月17日起发行。本期公司债券的期限为5年,全部为网下发行。

根据公告,本期债券票面利率询价区间为7.2%至7.6%,最终票面利率将由发行人和保荐人根据网下向机构投资者询价的结果在上述利率询价区间范围内协商确定。参与本次网下认购的每个机构投资者的最小认购单位为1000手(100万元),超过1000手的必须是1000手的整数倍,发行价格为100元/张。经鹏元资信综合评定,本期债券信用级别为AA+,发行人的主体信用级别为A+。

爱使股份为上海市首批股份制试点企业和股票上市公司之一,主要业务包括煤炭、高速公路收费管理、计算机产品软硬件投资的业务。本次公司债券募集资金中,拟将1.8亿元用于偿还银行贷款,剩余部分用于补充公司流动资金。

中兴通讯与印度运营商签基础网络建设框架合同

◎记者 姜瑞 通讯员 徐宇龙 ○编辑 祝建华

中兴通讯今日公告,公司全资子公司中兴电信印度私有有限公司(下称“中兴印度”)近期与印度移动运营商Unitech Wireless Limited(下称“Unitech Wireless”)签署了基础网络建设框架合同。

根据合同,今后五年内,中兴印度将按照需求向Unitech Wireless提供包括GSM系统及核心网络设备及设备安装调试、系统升级、站点技术支持、运维服务等一系列产品、技术和服务支持,所覆盖的区域包括印度德里、中央邦、哈里亚纳邦等地。Unitech Wireless也会根据项目的进展和实际需求持续向中兴印度提出购买需求。Unitech Wireless为全球著名跨国运营商Telenor集团与印度Unitech集团的合资公司,该公司持有执照,可为印度全部22个电信圈提供手机业务。

首批货物入驻 营口港保税物流中心运营

◎记者 唐学良 ○编辑 祝建华

营口港保税物流中心日前迎来了鞍钢国贸的首批3400吨热轧卷板,这标志着港口保税物流中心开始正式运营。据了解,目前,对物流中心有需求并已经落实的货源已达10万吨。

自9月份通过国家验收以来,营口港保税物流中心积极推进中心的功能开发、市场推介和招商引资工作。目前,已有三家企业与中心签订了仓库及堆场租赁协议并已入驻中心开展保税仓储物流业务。为使入驻企业尽快有效开展业务,营口港保税物流公司积极与海关协调沟通,协助入驻企业在短期内完成了工商税务登记注册和海关申请材料的上报及审批工作,使入驻企业具备了正式开展业务的各项相关资质。

中国铝业定于12月30日召开2009年第二次临时股东大会。

深圳华强 根据有关规定以及华强集团在本次重组中的相关承诺,本次发行后,华强集团持有的本公司全部股份499977800股自本公司本次非公开发行股份结束之日起均限售36个月。

穗恒运A 董事会通过关于北京天健兴业资产评估有限公司对恒运C厂、恒运D厂股权评估结果的议案。

闽福发A 关于六届董事会第十次会议决议公告的更正说明。

鞍钢股份 定于12月28日举行公司2009年第三次临时股东大会。